

守着一摊百元大钞,他静待失主

粗心农民丢4.9万元粮款,郓城军人薛宗超捡到如数奉还

本报郓城4月13日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友)“弘扬军人正风气,拾金不昧暖人心”。4月12日,郓城县程屯镇程屯村村民崔立强等三位农民把一面锦旗送到回家探亲的子弟兵薛宗超手中,以感谢他拾金不昧,将捡到的4.9万元现金原封送还的高尚品德。

原来,4月9日,郓城县程屯镇后寨村回乡探亲士官薛宗超骑着摩托去镇上办事情,返途中在后寨村北看到路上散落着红色的东西,“一开始还没在意,还以为是粉红色薄膜,而待走近了

却看清是一摊百元大钞。”

薛宗超说,当时他就想谁这么粗心啊,丢了这么多钱?他赶紧把摩托车停在路边,向前张望,一辆拖拉机正“嘟嘟”地走远,他连声呼喊,却没有回音。望着在微风里跳动欲飞的钞票,他忙脱下上衣盖住,顺手拿起两整叠钞票向前跑着喊,“回来,快回来”,却没有回音。

呼喊中,薛宗超跑几步就回头盯一下地上的钞票,担心过路人捡取,大约追了50多米,他发现前面有个人忙求助说:“您快追一下前面的拖拉机,他

可能丢了钱。”这个50多岁的庄稼人闻讯后,丢下手中的铁锨边追边喊,而薛宗超则跑回去将钱捡起。

麦田里,沟渠边,薛宗超一把把散落的百元钞票捡起来。等失主惊慌失措地赶回来,他已把钱整齐地包在了衣服里。“谢谢您啊兄弟,谢谢!”失主吓得脸色苍白,紧紧搂着薛宗超的肩膀激动地说。

“不谢,您赶快数数钱对不对?”见钱失而复得,失主即高兴又激动,经查点,他高兴地说:“一张都没丢,整整四万九,

这可是俺们三户人家一年的玉米款啊。俺刚从镇粮所领回,把钱放在了车帮上的工具箱,谁知给颠了出来。”

经过攀谈,失主叫崔立强,家住程屯村。12日,他和同村的季合、苏连江把书有“弘扬军人正风气,拾金不昧暖人心”的锦旗送到薛宗超手中。今年24岁,曾获2008年奥运会保卫嘉奖,连里优秀理论骨干士兵的薛宗超说,他只是做了该做的事,“捡到钱交给失主是应该的,再说我是一名军人就更应该这样做了。”

“我没偷你的车!”

本报菏泽4月13日讯(记者 姚楠 通讯员 李增强)9日,菏泽市开发区居民杨某父子在街上看到崔某推着一辆电动车,误以为是自家失窃的电动车,上前就打,最终杨某父子为冲动付出拘留10日、罚款500元的代价。

小崔告诉警方,9日下午15时30分左右,他骑着店里平时用来配送食材的大型两轮电动车平南路分店干完活离开,准备前往华营北路的一家店。

“走到半道,电动两轮车没电了,我就下来推着车子,大约走了20分钟,就听见后面有人喊‘抓小偷’,还有人拦着不让我走。”小崔说,没等反应过来,脸上就挨了一拳,赶上来的另外一人也对他拳脚相加,两人边打边说:“你是小偷,这一片的车子你也敢偷啊,快打110报警!”

后经崔某辩解,称电动车是自己店里的,双方报警处理。经询问,打人的是一对杨姓父子,在和平路北头经营一家烟酒门市,恰好家中一模一样的电动车不在,误以为被崔某偷了,不由分说打了他一顿,造成崔某脸部红肿并出血。直到进了派出所,杨某父子才得知电动车被家人骑走了。

郓城县地税局 旧城中心税务所 贴近“三农”展服务

本报郓城4月13日讯(记者 陈晨 通讯员 于颂华)旧城中心税务所加大涉农税收优惠政策宣传和服务,贴近“三农”进行税收宣传和服务。一是对国家出台的支持“三农”发展、促进就业再就业、鼓励自主创新、发展服务业等税收政策进行系统梳理集成册,发放到纳税人手中,畅通农民获知税收优惠政策渠道。二是采取“税法进集市”、流动播放宣传政策等多种形式,结合新农村建设有关政策,种养植业知识开展农业排灌、农业机耕等各项涉农优惠政策进行宣传,为开展特色养殖和农产品深加工企业提供税收政策辅导,用政策引导农民调整产业结构,增加农民收入。三是坚持开展“为涉农企业解难题”活动,为涉及“三农”的重点工程、重点项目提供优质纳税服务,帮助村级企业完善财务管理制度最大限度减少和控制风险,受到当地农民好评。

实弹射击 炼战斗力

为提高基层警察应对突发事件的战斗力,11日,巨野县公安局组织全局300多名民警进行实弹射击训练。

据了解,该次实弹训练目的是提升基层一线民警对武器警械使用的实战技能,确保在执法执勤尤其在处置严重危害公共安全的暴力犯罪中,能够依法依规有效使用武器警械,及时制止、震慑犯罪。这次实弹训练将射击距离从25米改为15米,更为贴近巨野地理环境的实战需求。

本报记者 邢孟 通讯员 魏衍军 王有方 摄影报道



难忍父母“望女成凤” 少女离家

带着百余元出门找网友,钱被盗走,所幸被民警发现

本报东明4月13日讯(记者 张朋 通讯员 崔建伟 张琰)因自己处于中游水平的成绩不被父母接受,且无法忍受父母的督学压力,4月8日,东明的小文(化名)怀揣着积攒下来的100余元零花钱,骑着自行车离家出走,想要去昆明寻找网友,直到当晚23时左右被东明县公安局刘楼派出所及时发现救助。

8日晚23时左右,刘楼派出

所副所长王绍林带领民警在辖区巡逻,途经刘楼镇大街一偏僻处时发现一辆自行车停靠在路边,一名女孩儿蹲在自行车旁哭泣。民警们见状赶忙下车询问情况,小女孩一直摇头不回答,经过耐心询问,小女孩渐渐开了口。

原来,小女孩儿名叫小文,是菏泽市一所当地知名中学高二的学生,其学习成绩一直徘徊在班级十几名,小文说父母

认为其成绩太差,并希望其能进入班级前3名以内。为此,其父母天天督促小文学习,小文说尤其是父亲经常责骂自己的学习没有进步等等。

小文性格内向,每天除了学习就是听父母“教育”自己,内心觉得苦不堪言。4月8日中午,父亲又在家里责骂小文,不堪忍受的小文无奈选择离家出走。据小文说,这次离家出走本是想骑自行车到郑州,然后坐火车去昆明

找自己的网友一起打工,谁知她仅有的一百余元不知何时被人偷走,没有吃午饭和晚饭的她骑行到东明县刘楼镇时已经筋疲力尽,委屈和害怕让她只能在路边哭泣,直到王绍林所长和民警们巡逻时发现了她。

经过耐心劝解,小文终于同意民警们与其父母取得联系。在派出所内,小文的父母流着眼泪向民警们连声道谢,小文也向父母承认了自己离家出走的错误。

遗失声明

★东明县刘楼镇小辛庄村115号张长和和李志慧夫妻于2011年7月20日生一男孩,取名张嘉硕,出生证明(编号L370300295)遗失,声明作废。
★东明县渔沃街道办事处刘满城村刘健伟和李月红夫妻于2010年4月6日生一女孩,取名刘嘉瑶,出生证明(编号J371658637)遗失,声明作废。

招聘

齐鲁晚报菏泽发行部因工作需要,现诚聘菏泽市区发行员若干名。

详询: 13184099381